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1. Легковой автомобиль двигался по прямолинейному участку дороги со 

скоростью, модуль которой 43,2 км/ч. На дороге сидел заяц. Когда автомобиль 

приблизился на расстояние 60 м, заяц равноускоренно побежал вперёд в 

направлении движения автомобиля. С каким минимальным ускорением должен 

бежать заяц, чтобы избежать столкновения? 

 

2. Два шарика, соединённые невесомым жёстким стержнем, подвешены на 

невесомых нитях одинаковой длины, концы которых закреплены в одной точке. 

Нить, на которой висит первый шарик, образует с вертикалью угол α=30°, а 

нить, на которой висит второй шарик – угол β=45°. Определите массу первого 

шарика, если масса второго шарика 34 г. 

 

3. В цилиндрическом сосуде с площадью дна S в воде плавает кусок льда с 

вмёрзшим в него куском свинца массой m. На сколько изменится уровень воды 

в сосуде после таяния льда, если плотность воды ρ0, свинца ρc? 

 

4. Две лампы мощностью 40 Вт и 60 Вт, рассчитанные на одинаковое 

напряжение, включены в сеть с тем же напряжением последовательно. Какие 

мощности они потребляют? 


